

装饰办投诉受理中心最新数据出炉 四大家装环节 最易产生纠纷

日前,记者在南京装饰办投诉受理中心采访时了解到,自装饰办投诉受理中心设立至今,已受理投诉78起,接待咨询电话317个。总结受理情况,装饰办指出,受理中心的相关负责人指出,以下四大环节最容易产生装修纠纷,业主应格外谨慎处理。

预算报价 对策:审核务必谨慎

类别	品牌/规格	数量	单价	总价
水电	暗埋	1000		
油漆	立邦	800		
手漆	大宝	900		
油漆	嘉洛木	3000		
油漆		1000		
油漆				

类别	品牌/规格	数量	单价	总价
水电	暗埋	1000		
油漆	立邦	800		
手漆	大宝	900		
油漆	嘉洛木	3000		
油漆		1000		
油漆				

密密麻麻的报价单,你得一项一项看清楚

据南京装饰办投诉受理中心的工作人员介绍,因为装修预算与实际费用相差过大而产生的装修纠纷的数量是相当多的。“一些不规范的装饰公司为了吸引业主,在前期预算报价的时候故意漏项,而等到装饰工程进行到一半甚至大半的时候提出要加做项目,因此增加报价,造成预算价格与实际付款金额差距太大。”

还有一些家装公司会在报价时重复报价,比如在预估水电价格的时候,单价高于一般市场价格,并解释说单价高是因为含了损耗。而实际上,损耗还会单独按照项目实际发生金额的5%来收取。

专家支招:
业主在前期审核预算报价单的时候要格外谨慎,看清报价的内容及每项价格的备注,特别注意一些隐蔽工程,不要盲目签字。

当然,装饰装修过程中难以避免增减项。业主应注意,所有的增减项都要有变更单并由公司盖章。对于自己认可的变更项目,业主应签字确认,并将费用付给装饰公司,避免直接与项目经理或者工人私下交易,因为不在装饰公司立项的项目不在保修范围内。如果这些未在装饰公司立项的项目一旦出现问题,业主们将很难维护自己的合法权益。

补充协议

对策:千万仔细阅读

某业主与装饰公司签订的合同工期为60天,后因诸多原因造成延误工期,双方就工期赔偿问题一直未能达成一致。装饰公司认为该业主与项目经理有私下交易,业主也承认确有其事,但是自己和项目经理私下交易的项目,施工时间已经自行减除了,并未在要求赔偿的金额之内。装饰公司提出,在和业主签订的补充协议上,明确写着甲方不得与乙方工人直接联系关于工程的任何事宜,否则造成工程返工、造价增加、材料浪费、工期延误等情况,一切损失均由甲方承担,乙方对此不予负责。

专家支招:
尽管工期延误问题确实存在,但由于在补充协议中,业主签字认可了家装公司有关业主违约时需承担的违约责任,所以,装饰办投诉受理

中心在协调处理时只能依据合同和协议。专家提醒,业主在与家装公司签订装修合同时,要仔细阅读补充条款、协议。家装公司作出的一些口头承诺最好也写入补充协议,以避免纠纷、顺利维权。

施工过程

对策:业主别瞎指挥

某业主在装修结束一段时间后,突然发现自己家的卫生间瓷砖大面积空鼓。房屋装修结束后竣工验收时,并未发现瓷砖空鼓现象。经装饰公司和装饰办投诉受理中心工作人员到现场勘察、分析后得出结论:瓷砖空鼓的原因是因为防水层涂刷太厚。在工人明确说明已做过防水后,业主还不满意,特别交代防水层要多刷几遍。这导致墙体无法与铺贴瓷砖的水泥砂浆很好粘附,使防水层成了隔离层,造成了瓷砖和墙体基层的分离。由于水泥砂浆逐步干透需28天后才能达到它的设计要求,所以竣工验收时并未发现瓷砖空鼓问题,而在装修结束数月内才发现此现象。

专家支招:
很多业主都是装修门外汉,在这种情况下,千万不能瞎指挥,不能盲目地认为材料用多了就是好的,一定要根据不同材料的性质和施工工艺来进行施工。

自购产品

对策:严格把控质量

某业主在装修完房屋后数日,发现厨房水管爆裂,家里“水漫金山”,因厨房的下水道当时被装饰公司封堵上

了,导致水全部积在了房间内,地板被泡坏。可是由于发生爆裂的水管是业主自行购买的,所以由水管销售商对此事件负主要责任,而由装饰公司负次要责任。

专家支招:
现在绝大多数业主都是选择半包形式装修,自己购买部分装饰材料。专家提醒,在购买装饰材料时,一定要严格把控产品质量。购物后,要保存好发票。

另外,即便是选择全包的业主也不能对装修完全撒手不管。偶尔也要抽出点时间跑跑自家的工地,多关注工程进度和质量;多查证委托装饰公司代购的材料是否与代购协议中的材料内容相符;多和设计师、项目经理交流;对于很多工艺上不懂的问题或者疑问也可以向装饰办投诉受理中心咨询。

快报记者 王燕

互动方式

如果你在装修过程中或者装修后遇到难以解决的装修问题,请与《居家》编辑部联系,我们将为您协调解决。

网上投诉:登录 www.bbs.dsqq.cn,通过“网上快报”进入“非主楼”论坛。

热线电话:84783628、84783564
装饰办投诉地址:广州路183号411室
投诉电话:83753564、84783628

居家万花筒

有点酷

“变形金刚”出家具了

事件:动画片《变形金刚》在上个世纪八十年代曾经让全世界的孩子为之疯狂,并一直延续至今,而由《变形金刚》所带来的玩具等衍生产品,也成功地造就了一批世界级的企业。近日,随着《变形金刚2》的热映,家具业也不甘落后,“变形金刚”系列家具即将面世。该系列家具将电影中的超梦场景移入到家居空间中,通过在家具拉手、床头柜、衣柜门板、坐椅等产品中融入《变形金刚》中的动画元素,营造茫茫宇宙的神奇之美和科技力量的神秘之美。

点评:将动漫形象融入现实世界,使得家具摆脱了仅仅具有使用功能的陈旧思维,在家具文化的推广过程中,无疑开辟了一条新的营销道路。家具行业目前同质化竞争非常严重,家具外形千篇一律,这种局面制约了家具行业和家具设计的发展。走主题化发展道路,通过影视作品衍生品模式打入市场,不但能借助影视作品的吸引力拉动家具销售,同时也能够使家具设计推陈出新。

长不了

家装也遭遇物业潜规则

事件:为了占得市场先机,在一些新楼盘开始交房时,便会有装饰公司驻扎小区,做样板间、搭建宣传台、配备咨询人员等等。当然这些环节的顺利实施,除了取决于装饰公司的实力和意愿之外,还必须经过一个关键部门的同意,那就是小区物业。据业内人士透露,几年前进小区时根本不用掏钱,给小区管理者一包烟或请吃一顿饭就行了,但现在少则几千多则上万入场费是肯定少不了的,而且有的小区物业还明确提出按点数要回扣的要求,张口就两个点甚至五个点,这些额外费用不言而喻转化到了业主身上。

点评:竞争是一个行业发展最有效的催化剂,为了争取更多的客户,占据更大的市场份额,装饰公司目光转向销售终端,进驻新入住小区的做法本无可厚非。但是,一旦掺入不诚信经营成分,这种竞争就变了味。当越来越多的家装公司要走这条路时,为这种潜规则付出的成本将越来越高,而最终当这种成本的转嫁达到一定的极限而让业主不能承受时,这条路也许就走到了尽头。

走出去

集美家居法国开出分号

事件:2008年底,业内传言,国内知名家居企业集美家居将扩张海外,在法国巴黎建立卖场。据悉,项目积极运作半年后,集美家居与法国巴黎93区Aulnay市正式签署并购协议,将建立占地25000平方米的集美法国家居商贸城,成为中国首个海外扩张的家居企业。该项目的名称叫集美法国家居商贸城,在国家批文下来后4个月左右就可以开业,估计开业时间在今年年底前后。据悉,集美在法国重点做的是展示市场和批发市场,定位与在国内的卖场完全不同。

点评:在家居流通业,扩张不是个新鲜话题,走出海外扩张这一步,对集美整体形象无疑是个提升,但仔细挖掘,其扩张之路也得益于天时地利的条件。在正常状态下,想打进西方的经济社非常难,但在全球性的金融危机发生之后,在许多经济领域里,需求、中间商、供应商这些环节中很容易就会产生动摇,甚至是断损,在这种情况下,作为新兴发展中国的中国企业趁机渗透到西方的经济社会中,相对就比较容易了。

很美国

纯美传承专业设计配饰

事件:上周末,由南京市室内设计学会主办、南京纯美传承家居有限公司承办的“对话纯美,设计生活”设计师沙龙在龙蟠中路30号隆重举办,为南京别墅豪宅业主带来了一种全新的家居设计理念:家居陈列设计。

据南京纯美传承家居总经理朱海涛介绍,在国外,设计、施工、配饰是相对独立的机构。施工完成只是家居服务的一半,更精彩的是在完成后期配饰以后。配饰及配饰的完美搭配,不仅能够彰显艺术品位,还能给居住者带来持续不断的视觉享受和精神愉悦。

点评:配饰设计是近两年家居市场上炙手可热的词汇。不过,在南京市场上,专业做家居配饰设计的机构并不多。据悉,纯美家居作为顶级家居配置机构,不仅能为业主提供高水准的欧美家具陈设和家居咨询服务、室内陈设设计方案及效果图,还可提供欧美家居文化咨询、专业上门定制安装服务和维护服务,让业主感受真正的美式家居的魅力。

本期主持 快报记者 童婷婷

中保龙举办家装公益咨询会

中保龙装饰将于7月4日在中保龙大酒店举办“第二届大型家装咨询会暨放心建材团购会”。活动现场将开设“家装知识课堂”,由行业专家现身说法,解析家装全过程,还有32位资深家装顾问亲临现场,全方位建议最适合您的装修方案。

预约的业主携带房型图到现场可以获赠价值118元的精美礼品一份,所有到场业主都可以享受:免费设计、免费审核报价、装饰材料团购特惠。另外,签约业主还可以享受如下优惠:价值6400元主材抵用券,管理费巨幅折扣。据悉,咨询会将针对南京

热点楼盘(德基紫金南苑、银河湾福苑、汇锦国际、宋都美域、融侨中央花园、横塘西苑、星雨华府、百家湖东花园、亚东城、香山美墅、阅城国际、万科红郡、万达江南明珠、御水湾、金色城品花园、碧瑶花园、东城世家、天正湖滨、中电颐和家园、东方天郡等)精选数十套经典设计方案全景展示,由设计师现场解析。

活动当日所有主材6折起团购,支持的品种有:马可波罗瓷砖、罗丹瓷砖、考古专家瓷砖、斯米克瓷砖……其中特别支持品牌为:中保龙装饰、中保龙地板、中保龙橱柜。(童婷婷)

sunday

缔造完美·创造价值
松泉装饰·现代家居体验馆

88位业主分享100万装修基金

即日起至6月30日,阳光装修透明消费,只要有成为88套品质样板房之一,即可分享专项基金!

详情请至电: **86441440** 更多优惠 更多惊喜,敬请带好平面图亲临活动现场

活动时间: | 截止至6月30日 | 活动地点: | 应天西路158号(苏建豪庭一楼) |

短信报名: 13400051234 (仅限88户)

- ▶ 5000平方南京最大规模现代家居体验馆拥有现场参观样板房、万幅作品展示区、125平米工艺解剖间、主材选购区、材料配送中心。
- ▶ 三大银行支持装修贷款:民生银行、光大银行、渣打银行提供1-15万装修贷款,让您轻松扮家无忧。
- ▶ 60位设计师以全新定制式概念家装融入八大设计风格提供最完善、最专业的设计服务。
- ▶ 30家一线品牌主材供应商全力支持,主材价位一降到底,高于市场价打车费3倍补贴。

地址: 应天西路158号(苏建豪庭一楼) 电话: **025-86441440**

乘车路线: 14路、39路、86路、109路、113路、126路到应天大街西